

Od: [redacted]
Odesláno: 17. srpna 2018 13:37
Komu: [redacted]
Předmět: Nabídka projektových prací

Nabídka projektových prací:

Název akce : ÚP v Náchodě – stavební úpravy ve vstupní hale a v zasedací místnosti

Investor : ČR – Generální finanční ředitelství, Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1
zást. investora : [redacted]

Stupeň : Dokumentace pro stavební povolení (DSP) dopracovaná v podrobnosti pro provedení stavby (DPS) vč. výkazu výměr

Inženýrská činnost zahrnuje obstarání vyjádření dotčených orgánů státní správy a **pravomocného stavebního povolení.**

Počet paré : Cca 4 paré DSP (pro zajištění vyjádření) + 4 paré DPS
DPS 1x digitálně .doc., .xls, .pdf
v každém paré slepý výkaz výměr a v 1. paré kontrolní rozpočet

Členění projektové dokumentace:

Stavební část	28 900,- Kč
ÚT	13 350,- Kč
Elektroinstalace + datové rozvody	23 000,- Kč
PBŘS	9 750,- Kč
VZT	3 000,- Kč
<u>Inženýrská činnost</u>	<u>10 000,- Kč</u>

Celkem 88 000,- Kč (bez DPH), nejsem plátce DPH!

Předmětem PD jsou stavební úpravy stávající vstupní haly v 1. nadzemním podlaží hlavní budovy ÚP v Náchodě (dále jen „ÚP“), kde vestavbou vzniknou čtyři nové kanceláře, přičemž do jedné z nich bude přemístěna stávající podatelna s pokladnou. Dále jsou součástí akce stavební úpravy v části stávající zasedací místnosti v 1. podzemním podlaží hlavní budov ÚP, kde vestavbou vznikne jedna (max. 2) nové kanceláře.

Požadavky na stavebně - technické řešení stavby

Vestavba kanceláří je uvažována tzv. suchou technologií - příčky montované sádkartonové, dostatečně zvukově izolační. Budou kopírovat umístění meziokenních pilířů, aby se nemuselo zasahovat do stávajících plastových oken. V příčkách se na vstupech do kanceláří osadí jednokřídlivé dřevěné dveře s obložkami, nad nimi prosvětlovací prosklený pás pro denní osvětlení nově vzniklé chodby. Dále budou v kancelářích provedeny nové podhledy s vestavěnými zářivkovými svítidly, nové rozvody IT, upravena elektroinstalace a rozvody ústředního vytápění včetně otopných těles, nové podlahové krytiny a výmalba. Jelikož jsou okna v hale umístěna na jihozápad, budou opatřena stínící technikou – žaluziemi. Součástí akce bude i výměna 2 chladících větracích jednotek v přilehlé chodbě.

Datové rozvody:

Do nově vybudovaných kanceláří a přemístěné pokladny s podatelnou bude nutné vybudovat novou strukturovanou datovou síť min. kategorie 5e. Celkový navržený počet datových dvojzásuvek je 14 ks. Rozvody UTP budou vedeny ze stávajícího datového rozvaděče ve skladu 009 v suterénu žlaby pod stropem chodbou 122 do zasedací místnosti 007, kde je kazetový podhled. Kabely budou podhledem vedeny do nově vzniklé kanceláře v suterénu a trasa kabelů bude průrazem ve stropě dále vedena do nově vzniklých kanceláří v přízemí. V přízemí do nových kanceláří budou kabely

vedeny drážkou v podlaze nebo pod omítkou do podhledu a mezi okny vždy dolů pod omítkou k jednotlivým novým datovým dvojzásuvkám. Konkrétní realizace bude záviset na stavebním řešení nových silnoproudých rozvodů NN 230V. Mohou být využity společné trasy při zachování odstupu mezi slaboproudými rozvody strukturované kabeláže a silovými rozvody NN 230V dle platných norem.

S pozdravem

